
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Patriarhul Teofil al Ierusalimului: Datoria noastră
comună este să ne unim în rugăciune și comuniune
frățească

Preafericitul Părinte Teofil al III-lea, Patriarh al Sfintei Cetăți a Ierusalimului și al întregii Palestine, a
adresat un mesaj Întâistătătorilor tuturor Bisericilor Ortodoxe autocefale. Scrisoarea corespunzătoare a
fost primită de Preafericirea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al întregii Rusii.

 Preafericitul Părinte Patriarh Teofil a menționat că adresează acest mesaj cu prilejul aniversării
reuniunii Întâistătătorilor și a delegațiilor Bisericilor Ortodoxe Locale, care a avut loc în capitala
Iordaniei, Amman, în data de 26 februarie 2020. Unul dintre principalele obiective ale acestei întâlniri a
fost găsirea unor căi de ieșire din criza ucraineană.

 „În urmă cu un an, ne-am adunat împreună în Regatul Hașemit al Iordaniei pentru a ne consolida
relațiile fraterne într-un dialog de iubire de dragul unității Bisericilor Ortodoxe Locale. Două zile de
rugăciune și discuții frățești ne-au dat și mai multă hotărâre să urmăm calea aprofundării comuniunii
noastre și să răspundem împreună la provocările cu care ne confruntăm cu toții”, – a subliniat
Întâistătătorul Bisericii Ierusalimului.



 Preafericirea Sa a asigurat că se roagă ca în acest an să aibă loc o nouă întâlnire a Întâistătătorilor din
inițiativa care a fost prezentată de participanții întrunirii de la Amman acum un an: „Așteptând cu
nădejde zile mai senine în acest an, ni se amintește despre datoria noastră comună de a ne reuni pentru
rugăciune și comuniune frățească. Ne rugăm ca acest lucru să devină posibil anul acesta”.
 „Să continuăm și pe viitor să ne sprijinim reciproc și să căutăm acele căi pe care, urmându-le, Bisericile
noastre Ortodoxe Locale își vor putea aduce reciproc nădejde, binecuvântare și bucurie. Așa cum
spune Apostolul Pavel, purtaţi-vă sarcinile unii altora şi aşa veţi împlini legea lui Hristos (Galateni 6, 2)”,
– a îndemnat Preafericitul Părinte.

 Menționând că întrunirea anterioară a Întâistătătorilor a avut loc în pragul unei catastrofe globale în
domeniul sănătății, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe a Ierusalimului a cerut rugăciunile confraților săi și i-
a asigurat că va continua să înalțe rugăciuni pentru ei „la Mormântul Dătător de Viață al Domnului
nostru Iisus Hristos”.

 „Această pandemie – a încheiat Preafericirea Sa – ne-a făcut să ne îndreptăm cu toții privirea spre
comunitățile noastre cărora Dumnezeu ne-a chemat să le slujim, pentru a înălța inimile credincioșilor de
la deznădejde către Domnul, Care ne dă nădejdea”.
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